

## VERBALE N. 4 – ELABORAZIONE DELLA GRADUATIORIA FINALE

L'anno 2024, il giorno 09 del mese di febbraio, con la partecipazione in modalità telematica (Google Meet), si è riunita la Commissione esaminatrice incaricata della valutazione per l'ammissione alla "Winter School Universitas Mercatorum on Organization Studies Methodologies" composta dai seguenti professori:

Nome e Cognome	Fascia	S.S.D.	Ateneo di appartenenza
Isabella BONACCI	II^	SECS-P/10	Università Telematica "Universitas Mercatorum"
Maria ZIFARO	II^	SECS-P/10	Università Telematica "Universitas Mercatorum"
Stefano DI LAURO	RTT	SECS-P/10	Università Telematica "Universitas Mercatorum"
Alessandro FABBRI	II^	SPS-07	Università Telematica "Universitas Mercatorum"

Avvalendosi di strumenti telematici di lavoro collegiali la Commissione inizia i propri lavori alle ore 09.00.

La Commissione, anche in considerazione della valutazione complessiva del curriculum e della produzione scientifica, ritiene idonei all'unanimità tutti i candidati, come da tabella riportata nell'Allegato 1 al presente verbale.

La Commissione termina i propri lavori alle ore 10.15.

Sesella Bousen Stefanodidano Messendro Folhi Mara Lipo



## **ALLEGATO 1 AL VERBALE N. 4**

## Valutazione dei candidati

	1
Cucchiarelli Tommaso	90
Pascuzzo Francesco	86
Passanisi Vincenzo	86
Mormile Simona	83
Benelli Fabrizio	82
Gasbarro Daniele	81
Avolio Francesco	80
Maciariello Franco	80
Sangiuolo Giovanna	77
Stile Vittorio	75
Esposito Giada	74
Valerio Alberto	74
Ciccioriccio Andrea	73
Mancinotti Elena Tsipas	73
Giannetti Ida	73
Capasso Antonio	72
Cicoira Vito Saverio	72
Laudonia Alfonso	71
Romano Roberta	68
Spatola Giovanni	66
Cosmo Nunzia	65
Rossi Tatiana	64
Giuffrida Anna Maria	64
Sonnati Lucia	63
Delli Priscoli Vincenzo	61
Bonino Vittoria	60

Sæselea Bonsen Stefans Lidaurs Maio Lifa Maio Lifa



La sottoscritta ZIFARO MARIA., membro della Commissione Giudicatrice della procedura selettiva per l'ammissione nell'ambito del progetto di ricerca "Winter School Universitas Mercatorum on Organization Studies Methodologies", Anno Accademico 2023-2024. (D.R. 203 del 04.10.2023), dichiara con la presente di aver partecipato, per via telematica, alla definizione dei criteri di massima per la valutazione dei candidati della suddetta procedura selettiva e di concordare con i verbali a firma del Prof. BONACCI ISABELLA, presidente della Commissione Giudicatrice, redatti in data 7 e 9 febbraio 2024, che sarà presentato al Responsabile del procedimento per i provvedimenti di competenza.

Allega alla presente fotocopia del seguente documento di identità Carta di identità n. CA46283EJ. rilasciato dal Comune di Cascina (Pisa). in data 26/06/19

Luogo e data Pisa, 09 febbraio 2024

Firma

Mais Ilbi

**DICHIARAZIONE** 

Il sottoscritto Prof. Di Lauro Stefano, membro della Commissione Giudicatrice della procedura selettiva nell'ambito del progetto di ricerca "Winter School Universitas Mercatorum on Organization Studies Methodologies", Anno Accademico 2023-2024. (D.R. 203 del 04.10.2023), dichiara con la presente di aver partecipato, per via telematica, alla definizione dei criteri di massima per la valutazione dei candidati della suddetta procedura selettiva e di concordare con i verbali a firma della Prof.ssa Bonacci Isabella, presidente della Commissione Giudicatrice, redatti in data 7 e 9 febbraio 2024, che sarà presentato al Responsabile del procedimento per i provvedimenti di competenza.

Allega alla presente fotocopia del seguente documento di identità: Carta d'Identità n. CA85585DP rilasciato dal Comune di Campobasso in data 19/03/2019.

Luogo e data

Campobasso, 09 febbraio 2024

Firma

Stefano di dans



Il sottoscritto Prof. Fabbri Alessandro, membro della Commissione Giudicatrice della procedura selettiva nell'ambito del progetto di ricerca "Winter School Universitas Mercatorum on Organization Studies Methodologies", Anno Accademico 2023-2024. (D.R. 203 del 04.10.2023), dichiara con la presente di aver partecipato, per via telematica, alla definizione dei criteri di massima per la valutazione dei candidati della suddetta procedura selettiva e di concordare con i verbali a firma della Prof.ssa Bonacci Isabella, presidente della Commissione Giudicatrice, redatti in data 7 e 9 febbraio 2024, che sarà presentato al Responsabile del procedimento per i provvedimenti di competenza.

Allega alla presente fotocopia del seguente documento di identità: Carta d'Identità n. CA26681GR rilasciato da Comune di Bologna in data 16/07/2020.

Luogo e data

Bologna, 09 febbraio 2024

Firma

Alessendro-Folki